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4I4. oA 1a (pRtMEtR.A) sEssÃo EXTRAoRDINARIA Do 10 (pRtMEtRo)pERtoDo ExrRAoRDtNARto DA 2! (ssEGUNDl) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL on cÂmlm MUNtctpAL oE lttuôetRo Do NoRTE/cE,oE2gto1tzo26.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro de 2026 (dois mil e vinte e seis),
estiveram reunidos na câmara Municipal de Limoeiro do Norte/cE, para a realização
da 1a (primeira) sessâo Extraordinária do 1o (primeiro) período Extraordinário da 2a
(segunda) sessáo Legislativa Anual da câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os
vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador MARClo MICHAEL Do
NASCIMENTO FARIAS e secretariado pela vereadora SAMIRA ELEN BARROSO
CHAVE. lniciados os trabalhos, o sr. Presidente solicitou a sra. secretário que
veriÍicasse a presença dos vereadores, ocasiâo na qual conÍirmou-se a presença dos
15 (quinze) vereadores que compôem a câmara Municipal de Limoeiro do Noíe. Em
seguida, o sr. Presidente declarou aberta a 1a (primeira) sessáo Extraordinária do 1o
(primeiro) Período Extraordinário da 2a (segunda) sessáo Legislativa Anual da
câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia zó lvinte e nove) de
janeiro de 2026. prosseguindo, como não havia pEaUÉNO EXpEDIENTE, O Sr.
Presldente passou para a ORDEM Do DIA: pRoJETo DE LEI N" oo9t2o26t, de 27
de JANEIRO de 2026, de autoria da prefeita municipat, DTLMARA AMARAL §ILVA,
o qual reajusta em 5,4 o piso salarial dos professores da rede pública municipal de
ensino de Limoeiro do Norte, e da outras providências. àrosseguindo o sr.
Presidente solicitou a sra. secretaria que fizesse a leitura dos pAREtEREs DAs
COMISSOES: As Comissôes de Legislaçáo, Justiça e Redação Final, iom
Íundamento no artigo 30, inciso l, emitiram parecer favorável ao projeto, sendo
compostas pelos vereadores George Eric Vieira coelho e silva, Heraldo âe Holanda
Guimaráes Júnior e Elisete silva Duarte Guimaráes. A comissão de Finanças e
orçamento, composta pelos vereadores ciro Lima eueiroz Lins, Flauber Lima
Honorato e Valdemir Bessa salgado, também emitiu parecer favorável. Da mesma
forma, a comissão de Educação, cultura e Desporto, integrada pelos vereadores
Márcio José Lopes Lima, Ruben sérgio Araújo e Flauber Limã Honorato, manifestou-
se favoravelmente à matéria. Em seguida, foi colocado em discussão o pedido de
dispensa de interstício regimental apresentado pelo vereador Valdir. Não havendo
9_y91 qglges9e discutir, o pedido foi submetido à votaçáo, sendo ApROVADO pOR
UNANIMIDADE dos senhores vereadores- Na seqúência, o senhor presidente
colocou o referido Projeto de Lei em única discussâo. Nâo havendo manifestaçôes, a
matéria foi submetida à votação, sendo o projeto de Lei aprovado em única vótaçao,
por unanimidade dos sen hores_verc.adores, ou seja, 14 votos favoráveis. Em segúida
o sr. Presidente o solicitou a sra. secretaria que Íizesse a leitura do pRoJETó DE
LEI N" 010/2026, de 27 de JANE|RO de 2026 de autoria da prefeita muntipat
DILMARA AMARAL srLVA, fixa para o ano de 2026, o varor do sátario ,iniro pár"
os servidores públicos do município de Limoeiro do NorteicE, e dá outras
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providências. Prosseguindo o sr. presidente solicitou a sra. secretaria que fizesse a
leitura dos PARECERES ols comtssôES: A comissâo de Legislação e Redação
Final, com fundamento no artigo 36, inciso I, emitiu parecer tJvoravet ao projéto,
sendo composta pelos vereadores George Eric Vieira e silva , Heraldo de Éolánoa
Guimarâes Júnior e Elisete Silva Duarte Guimarâes. A comissáo de Finanças e
orçamento, integrada pelos vereadores ciro Lima eueiroz Lins, Flauber'Lima
Honorato e Valdemir Bessa salgado, também manifestou parecer favorável à
matéria. Em seguida, o senhor presidente colocou em discussão o pedido de
dispensa de interstício regimental apresentado pelo vereador Valdir. Não havendo
9.1191 99!gsge discutir, o pedido foi submetido à votação, sendo ApROVADO pOR
UNANIMIDADE dos senhores vereadores. Na seqúência, o senhor presidente
colocou o referido PRoJETO DE LEI em úNtca DlscussÃo e, não havendo
m_anifestaçÕes, a matéria foi submetida à votação, sendo o projeto de Lei
APROVADO EM útttcl vorAÇÃo, poR úNlrttutoaoe ooi senhores
vereadores, ou seja, 14 votos favoráveis. No momento da presidência, o senhor
Presidente agradeceu aos.vereadores presentes pera aprovaçáo dos proletós,
destacando a importância das matérias para os servidores, em especiat, páia a
categoria da educação e demais servidores públicos. E não tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 29 de janeiro de 2026.
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